

ПРАВДА ВОСТОКА

28
мая
2011 года
суббота
№ 104 (27050)
ОСНОВАНА
2 апреля 1917 года

Сегодня в номере:

ВОСТОЧНЫЙ ФАРФОР С "ФРАНЦУЗСКИМ АКЦЕНТОМ" 2

Вернуть былую славу самаркандского фарфора - такая задача стоит сегодня перед ООО "ASL Nafis".

ГОЛОС МОЛОДОСТИ - ГОЛОС БУДУЩЕГО 4

Молодежные искусство и культура наглядно и ярко демонстрируют перемены, произошедшие в этой сфере за двадцать лет независимости.

Ты дорога, ты священна, моя Родина - независимый Узбекистан!

Фото Тимура Кайсарова.



С первых лет независимости в Паркентском районе успешно осуществляются реформы во всех сферах. Активно занимаются возделыванием зерноколосовых и других культур фермерские хозяйства. Больше становится промышленных предприятий, особенно тех, которые работают с привлечением иностранных инвестиций. Меняется облик города, кишлаков и махаллей. Этот регион страны имеет неповторимую природу, шедрую землю, которую обрабатывают трудолюбивые и очень радушные люди.

ПРЕКРАСНЫЕ ЗДЕСЬ МЕСТА

Здесь горы издревле привлекали людей обилием плодов и ягод, богатыми охотничьими угодьями. Об этом свидетельствуют многочисленные наскальные рисунки. До сих пор сохранились и древние рудные выработки, простейшие плавильные печи, следы поселений.

Визитной карточкой района стали Чаткальский горно-лесной биосферный заповедник, Угам-Чаткальский государственный национальный природный парк. Привлекают туристов окрестности сел Намданак, Шампань, Невич,

Навадк, Санганак, Сукок, Заркент, Кумышкан, расположенных у подножия горных массивов Западного Тянь-Шаня. Удивительно прекрасны здесь места. В лесу множество птиц и животных, многие из которых занесены не только в республиканскую, но и в Международную Красную книгу.

Рядом с Паркентом расположены дома отдыха Кумышкан и Сукок. Недалеко от города находится Институт материаловедения Научно-производственного объединения "Физика-Солнце" Академии наук Узбекистана. Здесь расположен технический комплекс с солнеч-

КРАЙ трудолюбивых людей

Ежегодно тут проходит церемония зажжения от солнечных лучей факела спортивных

За последние три года в район привлечено 75 миллиардов сумов инвестиций, создано восемь экспортноориентированных предприятий.

Действуют 12 совместных предприятий, ежегодно из Паркента отправляется на мировые рынки продукции на 30-35 миллионов долларов.

В прошлом году сдано в эксплуатацию 36 типовых домов, предназначенных для жителей отдаленных кишлаков.

Солнца для различных прикладных целей, например, плавки тугоплавких сплавов, ных игр "Умид нихоллари", "Баркамол авлод", "Универсиада".

ДОСТОЙНЫЙ ПОТОМОК ВИНОГРАДАРЕЙ

На холмистых и прилегающих к горам землях Паркентского района развито богарное земледелие. Рельеф и климат определили непростые условия для деятельности человека в этой географической зоне. Но, несмотря на сложные условия, люди здесь успешно трудятся. Основные направления сельского хозяйства - садоводство и виноградарство.

В кишлаке Заркент земли неорошаемые. Дехканам приходится вспахивать почву не только осенью и ранней весной, но и летом в самый зной. Абдулла Шодиев, руководитель фермерского хозяйства

"Заркент Шодиев Хамидулло", объяснил, что делается это для того, чтобы сохранить драгоценную для этого края влагу. Немало и других дополнительных агротехнических приемов выполняются тут в отличие от орошаемой зоны.

- Отец мой Шоди Рузиев был известный в округе виноградарь, - рассказывает Абдулла-ака. - Секретами щедро делился не только с нами, но и с односельчанами. В детстве мне казалось, что он работает совсем без отдыха, не выпускающая из мозолистых рук кетменя. И нас учил ни на час не оставлять без присмотра растения, мол, у каждого из них есть душа. Наверное, поэтому люди диву давались, когда видели огромные грозди на лозе. (Окончание на 3-й стр.)

На основе объективности и бескорыстности

С принятием Конституции Республики Узбекистан впервые в истории национальной государственности нашей страны махалля получила статус конституционного института. В нескольких статьях Основного Закона закреплены нормы о праве граждан в непосредственном участии или участии через своих представителей в управлении общественными и государственными делами, а также организационно-правовые основы органов самоуправления граждан.

Возрастающая роль и место органов самоуправления граждан в государственной и общественной жизни стали отправной точкой для разработки и принятия соответствующих законов, в том числе "Об органах самоуправления граждан", "О выборах председателя (аксакала) схода граждан и его советников". Закрепление же на конституционном и законодательном уровнях норм и принципов деятельности органов самоуправления граждан свидетельствует о том, что повышение авторитета и престижа махалли в качестве действенного института гражданского общества в Узбекистане рассматривается государством не только с политико-экономических и социальных, но и с духовно-воспитательных позиций.

Махалля сегодня действительно стала институтом, играющим важную роль в решении таких вопросов, как реализация государственных программ по адресной социальной поддержке населения, развитие частного предпринимательства и семейного бизнеса, обеспечение эффективного контроля за деятельностью местных органов государственной власти и управления.

Согласно статье 9 Закона Республики Узбекистан "О выборах председателя (аксакала) схода граждан и его советников" для оказания практической помощи сходам граждан в организации и проведении выборов на территории Республики Каракалпакстан, областей, райо-

нов и городов созданы соответственно Каракалпакская, областная, районные и городские комиссии по осуществлению организации и проведению выборов председателей (аксакалов) сходов граждан и их советников. Эти комиссии являются органами, организующими выборы, контролирующими их проведение и подводящими окончательные итоги.

Основными принципами деятельности комиссий при проведении выборов в органы самоуправления граждан являются самостоятельность в рамках своих полномочий, объективность и бескорыстность их членов. В состав комиссий вместе с представителями органов государственной власти и управления входят также представители сходов граждан и негосударственных некоммерческих организаций. Это в свою очередь служит дальнейшему укреплению статуса независимости комиссий, содействует рассмотрению и решению спорных ситуаций, возникающих на местах, путем согласованности сторон.

Учтена в законе также ситуация, при которой на должность председателя схода граждан или его советников выдвигается кандидатура одного из членов комиссии. В данном случае претендент исключается из состава комиссии. Установление этой нормы направлено на обеспечение объективности, справедливости и честности в деятельности комиссий. (Окончание на 2-й стр.)

В номер!

В Год малого бизнеса и частного предпринимательства при Джаркурганском профессиональном колледже промышленности открылись учебные мини-цехи по выпуску ковров, кондитерских и макаронных изделий, а также пошиву одежды и для практических занятий по золотшвейному делу.

Чтобы выпускники могли успешно применить полученные знания и навыки, 17 из них выделено 34 миллиона сумов банковских кредитов.

Десять новых автобусов "Исузу" производства Самаркандского завода начали курсировать по двум основным городским маршрутам Зарафшана.

Приобретенный городским хокимиятом и ООО "Престиж-Миллиениум" транспорт для работы двадцати водителей.

Год малого бизнеса и частного предпринимательства

Уверены в завтрашнем дне

В нашей стране неуклонно повышается роль малого бизнеса и частного предпринимательства, которые становятся гарантом экологической, социальной и политической стабильности.

Сегодня каждая четвертая семья в области занимается частным предпринимательством. Люди уверены в завтрашнем дне, поэтому охотно вкладывают деньги в бизнес, берут льготные кредиты. Государство служит надежным гарантом развития экономики, создана крепкая правовая база, стоящая на страже интересов собственника. Все это положительно сказывается на результате. Кредит в 410 миллионов

сумов, взятый в областном отделении Асакабанка, позволил частному предприятию "Боёвут бунёдкор" открыть в районе кирпичный завод, оснастить его современным энергосберегающим оборудованием, работать по новым технологиям. Мощность завода - 20 тысяч штук кирпича в день. На предприятии создано 40 новых рабочих мест для местных жителей. У производителей нет проблем с рынком сбыта, ведь ныне область похожа

на большую строительную площадку. - Наше предприятие, как и сотни других, открытых в последние годы, крепнет, набирает силу, - отмечает руководитель ЧП "Боёвут бунёдкор" Жаникул Мусурманов. - Мы уверены, что приобретенная или созданная нами законным путем частная собственность неприкосновенна. Поэтому можем смело инвестировать в свой бизнес, получать доходы, зная, что государство стоит на страже прав частного собственника.

Зебо Хайдарова. Соб. корр. "Правды Востока". Сырдаринская область.

Новости

Расширяется ассортимент

Ассортимент продукции каршинского ЧП "Найман ЭХ" пополнился пластиковыми отделочными материалами разных видов, применяемыми в строительстве. Опытные образцы, представленные на промышленной ярмарке в Карши, вызвали большой интерес.

Выпуск узорчатых и лакированных обшивок для отделочных работ стал возможен после приобретения новой производственной китайской линии.

Коллектив частного предприятия имеет большой опыт в производстве строительных материалов. Вот уже два года поставляет кирпичи для возведения типовых жилых домов в новых кишлаках Каршинского района. В прошлом году произведено два миллиона кирпичей, в этом планируется удвоить объем.

Бури Норкобилов. Соб. корр. "Правды Востока". Кашкадаринская область.

В общем объеме товарной продукции СП ЗАО "Навийский электрохимзавод" доля фосфорных удобрений составит почти 20 процентов.

В перспективе за два года навийские электрохимики должны обеспечить выпуск фосфорных удобрений в объеме 50 тысяч тонн в год. В связи с этим на предприятии запланировано расширение производственных мощностей.

В соответствии с постановлением Президента "О приоритетах развития промышленности Республики Узбекистан в 2011-2015 годах" на Электро-

Увеличатся мощности

химзаводе будет реализовано четыре проекта. Самый крупный инвестиционный проект - организация производства поликристаллического и монокристаллического кремния годовой мощностью пять тысяч тонн. С пуском новых производств на предприятии будет создано около 600 новых рабочих мест.

Д. Абдуллаева. Навийская область.

Проекты сельского бизнеса

Производственная инфраструктура ООО "AL SABR" пополнилась современным немецким оборудованием.

Предприниматель Тохиржон Абдувасиев приобрел его благодаря финансовой поддержке пахтабадского отделения Микрокредитбанка. Небольшой сельский завод за

сутки перерабатывает до двадцати тонн молока. Ежедневно сюда поступает сырье 18 фермерских хозяйств района. Все работающие на предприятии специалисты - выпускники местного агропромышленного колледжа.

Нурмухаммад Ватанияр. Соб. корр. "Правды Востока". Андижанская область.



КРАЙ трудолюбивых людей

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Сумел Абдулла Шодиев продолжить дело отца. Коллектив его хозяйства, состоящий из 35 человек, возделывает виноградники на 26 гектарах, каждый из которых дает в среднем 120 центнеров сладкой ягоды. Кишмиш и еще пять видов столовых сортов в основном экспортируются. На 5,5 гектара разбили фруктовый сад. Клиентов за виноградом и яблоками хоть отбавляй. Издалека приезжает торговый люд, значит, есть, чем привлечь. Это радует фермера. Двое сыновей, Рубдулло и Хамидулло, тоже трудятся в хозяйстве. Они продолжают дело отца, деда.

Всего под виноградные плантации в районе отведено свыше семи тысяч гектаров земли, чуть более половины из которых плодоносят. В прошлом году благодаря самоотверженному труду 1050 фермерских хозяйств получено около 40 тысяч тонн винограда.

Хорошие урожаи дают сады, которые занимают более четырех тысяч гектаров. Три года назад они занимали значительно меньше площадей. С каждым годом увеличивается в районе производство картофеля, овощей, бахчевых культур. Растет поголовье крупного и мелкого рогатого скота, птицы. Население все активнее занимается пчеловодством. Организуются рыболовецкие хозяйства. Село развивается в разных направлениях. И это добрая примета.

КАРАКАЛПАК - КИШЛАК ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ

Интересным собеседником оказался председатель схода граждан кишлака Каракалпак Олимжон Курбонов. Он давно работает на этой должности. Хорошо знает здешних людей. Однако уважительно относится и к селоборядым акасакам, и к безусым юнцам. Молодежь к нему тянется. Знает, что ни одно обращение не останется без внимания. Сейчас частые посетители - выпускники колледжей и столичных вузов. Каракалпак становится индустриальным. Нет отбоя от молодежи, желающей работать на современных станках и агрегатах.

Кишлак наш объединяет четыре махаллы, - рассказывает Олимжон-ака. - Единой семьей живут представители десяти национальностей. Основная часть населения занимается садоводством и виноградарством. В последние годы фермеры стали выращивать и овощи. Новые веяния, ставшие возможными благодаря независимости, преобразуют и наш край. Все больше становится предпринимчивых людей. Появились солидные инвесторы. Значит, наш народ приглянулся трудолюбивым и добросовестным.

Наши сады знамениты изобилием фруктов, - подчеркивает Олимжон-ака. - Соч-

ные яблоки привлекают сюда торговцев. Однако используют их и местные. Коллектив цеха по переработке фруктов, состоящий из сорока молодых людей, выпускает джем. Побывал тут как-то гость из Украины, отведал местность яблочек - и теперь занимается поставкой джема для своих соотечественников.

Есть и предприятие, которое выпускает фруктовые соки, консервированную продукцию и соления. Раньше помидоры для переработки на томатный сок и пасту возили в Бостанлыкский район. Теперь сами обзавелись современным оборудованием. Скоро заработает колбасный цех. Работы здесь завершаются. Трудоустраиваются тут более ста сельчан.

Растет число предпринимателей в Паркенте и других селениях. Сейчас в районе количество перерабатывающих предприятий выросло до десяти. Сюда слетают урожаи фермерские хозяйства, владельцы личных подворий. Есть два мини-цеха, изготов-



Фото Тимура Кайсарова.

учебные корпуса, общежития, спортивные комплексы украсили Паркент и кишлаки. Иной облик у общеобразовательных школ. В отдаленных кишлаках строятся типовые дома. Бизнесмены вкладывают средства в строительство промышленных предприятий и цехов, чтобы наладить производство продуктов питания, товаров повседневного спроса.

В городе в соответствии с постановлением Кабинета Министров возводится школа музыки и искусства. Из

учебный корпус, общежития, спортивные комплексы украсили Паркент и кишлаки. Иной облик у общеобразовательных школ. В отдаленных кишлаках строятся типовые дома. Бизнесмены вкладывают средства в строительство промышленных предприятий и цехов, чтобы наладить производство продуктов питания, товаров повседневного спроса.

В районе большое значение придается воспитанию физически здорового и духовно зрелого подрастающего поколения. У юношей и девушек формируется твердая жизненная позиция. Выявляются, поддерживаются и стимулируются молодые дарования.

бюджета выделено два миллиарда сумов. Полным ходом идет строительство больницы на 240 коек с поликлиникой на 200 посещений в смену. Здесь будет освоено свыше десяти миллиардов сумов. Есть и другие объекты, которые готовятся к сдаче в эксплуатацию к 20-летию независимости Узбекистана.

В 1990-м году в Паркенте был открыт кирпичный завод. Сейчас их 12. И это не предел. Еще восемь предпринимателей получили разрешения на выделение земельных участков под строительство предприятий, изготавливающих жженый кирпич по иностранной технологии.

Добротный строительный материал выпускает частное предприятие "Курувчи". Мощность завода - семь миллионов штук кирпича в год. К качеству у покупателей претензий нет. У ворот предприятия в ожидании погрузки стоят не только автомашины строительных организаций, но и индивидуальные горожан-застройщиков. Люди хотят, чтобы в их домах жили и внуки, и правнуки.

УЧЕНИК НА СМЕНУ УЧИТЕЛЮ

Директор школы № 9 с углубленным изучением французского языка Нафиса Тажидбаева Дузматова, встречая гостей, ведет их не в свой кабинет, а в лингафон-

ный класс. Ученики с гордостью демонстрируют свои знания. Как и в компьютерном классе, лабораториях химии, физики, биологии. Оснащены они в соответствии с современными требованиями.

Учебный корпус, спортзал капитально отремонтированы несколько лет назад, но выглядят, как новенькие, - с гордостью за свой коллектив заявляет Нафиса Тажидбаева. - Мы договорились с учениками и педагогами, что будем бережно относиться к школьному оборудованию. Ведь государство потратило большие средства для того, чтобы дети получали знания в условиях, соответствующих мировым стандартам. Такое отношение воспитывается в детях и в других школах.

Акимжан Адизов. Соб. корр. "Правды Востока". Ташкентская область.

ASIA TRANS GAS

СОВМЕСТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ В ФОРМЕ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

«Asia Trans Gas»

ОБЪЯВЛЯЕТ О ПРОДЛЕНИИ КОНКУРСНОГО ОТБОРА на услуги по формированию, разработке и внедрению документации по интегрированной системе управления, основанной на международных стандартах ISO 9001:2008, OHSAS 18001 и ISO 14001.

СП ООО «Asia Trans Gas» намерено привлечь консалтинговую компанию, которая предоставит услуги по формированию, разработке и внедрению документации по интегрированной системе управления, основанной на международных стандартах ISO 9001:2008, OHSAS 18001 и ISO 14001.

Краткая информация:

- общее количество персонала - около 400 человек;
- дата начала оказания услуг - в течение 10 рабочих дней с даты подписания соответствующего контракта;
- период, в пределах которого должно быть завершено формирование, разработка и внедрение документации по интегрированной системе управления, - 48 недель с даты подписания соответствующего контракта (20 недель для формирования, разработки всей документации по ТБООС).

Техническая и коммерческая части предложений должны быть предоставлены в отдельных конвертах.

Техническая часть должна содержать следующую информацию:

- Возраст консалтинговой компании
- Копия свидетельства о государственной регистрации организации (губхнома), а также лицензии и разрешения, полученные компанией от уполномоченных органов Республики Узбекистан (если применимо)
- Количество подготовленных консалтинговой компанией предприятий, успешно прошедших международно-признанную сертификацию (запросить копии контрактов либо рекомендательных писем)
- Опыт работы в нефтегазовой отрасли (наличие опыта в принципе и количество предприятий нефтегазовой отрасли, подготовленных консультантом, с предоставлением копий контрактов либо рекомендательных писем)
- Опыт консультирования по заявленному стандарту и опыт работы с организациями аналогичного профиля или специфика
- Регистрация компании в реестре Агентства «Узстандарт» (страница «Системы управления качеством» сайта <http://www.standart.uz>)
- Подтверждение высокой квалификации предлагаемых консультантов, подготовленных на курсах IRCA «Международном реестре сертифицированных аудиторов» (наличие соответствующих сертификатов), и количество таких консультантов в штате
- Компетентность предлагаемого консультанта для предприятия или руководителя проекта (необходимо предоставление резюме)
- Количество штатных консультантов
- Наличие кадрового резерва / обеспечение взаимозаменяемости консультанта по проекту
- Предлагаемый спектр услуг
- Гарантируемый срок реализации услуг
- Максимальное количество проектов, которые компания может реализовать одновременно, и количество реализуемых проектов на сегодняшний день
- Возможность консультаций на английском языке и других языках (указать, какие именно)
- Развивается ли консалтинговая компания, принимаются ли меры по постоянному повышению компетентности специалистов/консультантов компании
- Репутация консалтинговой компании (рекомендации органов сертификации/предприятий нефтегазовой отрасли, профессиональных организаций)
- Данная система интегрированного управления ОТОСБ включает в себя период строительства и эксплуатации, головной офис в Ташкенте, Бухарское ОУМГ, все станции и объекты
- Имеется ли опыт в консультационных услугах по ТБ и ООС для международных компаний внутри Узбекистана или предоставлялись ли когда-либо консультационные услуги по ТБ и ООС зарубежной компании.

Дополнительные требования:

компания, которой будет присужден контракт, несет полную ответственность за получение СП ООО «Asia Trans Gas» положительного заключения сертификационного органа по интегрированной системе управления, основанной на международных стандартах ISO 9001:2008, OHSAS 18001 и ISO 14001 как внутри Республики Узбекистан, так и за ее пределами.

Коммерческая часть должна содержать следующее:

- общую стоимость услуг, включая все дополнительные расходы, в том числе на проезд и проживание аудиторов и экспертов;
 - валюту платежа.
- Предложения принимаются до 16.00 1 июня 2011 года.
Предложения должны быть в запечатанном конверте с сопроводительным письмом отдельно. Предложения, не соответствующие данному требованию, приниматься не будут.

СП ООО «Asia Trans Gas», 100027, г. Ташкент, Мирабадский район, ул. Афросиаб, 12.

Телефон для справок (+99871) 150-76-01.

Факс (+99871) 150-76-10.

E-mail: asiatransgas@mail.ru

ОРГАНИЗАЦИЯ

объявляет о проведении конкурса № 01/11

на выполнение ремонтно-изоляционных работ на выборочных пяти скважинах - по одной скважине на месторождениях Кокдумалак, Южный Кемачи, Северный Уртабулак, Жейнов и Умид, для нужд УДП «Мубарекнефтегаз». Последний срок подачи конкурсной документации - до 16.00 (местное время) 28 июня 2011 года.

За дополнительной информацией обращаться по адресу: Республика Узбекистан, г. Ташкент, ул. Осиев, д. 6, офис 82. Телефоны/факсы: (+998 71) 150-58-72, 150-58-73. E-mail: uzngktp@mail.ru

СОВМЕСТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «ACTIC»

имеет возможность поставки оборудования фирм «BARRETT» и «Q-MAC» за сумы РУз по биржевому курсу из Австралии для гражданских предприятий, военизированных организаций, органов внутренних дел и др.

Адрес: 100100, г.Ташкент, ул. Ш. Руставели, д. 60, кв. 1.
Тел./факс: (99871) 253-02-76, 253-31-76.
E-mail: kvant@tps.uz



УСЛУГИ ЛИЦЕНЗИРОВАНЫ, оборудование сертифицировано.

ПРОЕКТ «УПРАВЛЕНИЕ ВОДНЫМИ РЕСУРСАМИ В ФЕРГАНСКОЙ ДОЛИНЕ. ФАЗА 1» ГРУППА РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТОВ ПО ВОДОХОЗЯЙСТВЕННОМУ ОБЪЕКТАМ ОБЪЯВЛЯЕТ ТЕНДЕР на закупку лабораторного оборудования.

Заинтересованные участники могут получить техническую спецификацию закупаемого лабораторного оборудования согласно запросу, отправившему на электронную почту piu.fwrmp@gmail.com, с понедельника по пятницу с 9.00 до 18.00 (ташкентское время).

Предложение может сопровождаться соответствующей технической документацией, каталогами и другими печатными материалами или соответствующей информацией по каждому оборудованию и не должно включать налоги и таможенные платежи.

Предложения, отвечающие технической спецификации, будут оцениваться посредством сопоставления цен и перевода в доллары США по курсу Центрального банка на окончательную дату срока получения предложений. Контракт будет присужден участнику, предложившему наименьшую цену.

Ценовое предложение должно быть действительным в течение 60 дней после окончательной даты представления предложений. Предложения необходимо выслать до 30 июня 2011 года по адресу:

Группа реализации проектов по водохозяйственным объектам

Министерства сельского и водного хозяйства.

Вниманию технического директора Б.А.Юсупова. 100021, г. Ташкент, ул.Навои 44, ком.407.

Телефоны/факсы: (+99871) 242-40-55, 242-40-54, 242-27-74. Эл.почта: piu.fwrmp@gmail.com

Гармонично развитое поколение

Голос молодости - голос будущего

Молодежные искусство и культура наглядно и ярко демонстрируют перемены, произошедшие в этой сфере за двадцать лет независимости



Процесс формирования новой государственности сопровождался в годы независимости изменениями во всех сферах жизни. В том числе молодежной культуре и искусстве.

О том, как развивалось это направление на протяжении двадцати лет, какие достигнуты результаты, рассказывает заместитель директора Дворца творчества молодежи, доктор искусствоведения Камола АКИЛОВА:

Особое место в воспитании нового поколения заняла культура и искусство.

Ценности, которые закладываются ребенку сначала в игровой форме, отражаются в сознании взрослого человека.

Когда ребенок занимается искусством, он погружается в особый мир. Для кого-то увлечение рисованием, театром или танцем станет одним из путей к духовному совершенству, для других интерес к творчеству нарастает с каждым годом вместе с мастерством.

Следующая ступенька - Республиканский фестиваль одаренной молодежи "Келажак овози". В нем участвуют молодые люди, которые уже сегодня формируют наш завтрашний день.

Наше национальное искусство сегодня представлено на выставочных площадках самого разного уровня и направлений. Отраднее, что благодаря вниманию государства к развитию современного искусства и сохранению традиций и наследия

возрождаются и крепнут в годы независимости народные ремесла.

В начале апреля в Бакинском музее ковров и прикладного искусства прошла выставка молодых ремесленников Узбекистана.

Первые молодежные выставки, которые мне довелось организовывать, проходили в фойе одного из столичных театров.

Наши молодежные искусство и культура наиболее наглядно и ярко демонстрируют перемены, произошедшие в этой сфере за двадцать лет независимости.

Древнейшая ремесленная традиция "усто-шоғирд", когда мастерство передается от учителя к ученику, заняла достойное место в деле возрождения, развития и пропаганды традиционных направлений декоративно-прикладного искусства Узбекистана.

В нашей стране большое внимание уделяется становлению личности молодого человека, воспитанию его в духе патриотизма и любви к своей земле, Родине, ограждению от негативного влияния чуждых нашему менталитету идей.

Все готово к сезону

Летом в детских оздоровительных лагерях Сурхандарь отдохнут около 14,6 тысячи школьников.

В нынешнем году к организации подготовки подошли особенно серьезно. В результате сегодня все девять загородных лагерей могут принять первые группы отдыхающих.

В июне завершён ремонт основных зданий и подсобных помещений, спортивных площадок, благоустроены территории, высажены тысячи цветов и деревьев.

Только в июньскую смену в загородные лагеря придут две тысячи ребят. Всего же в "Бахшаваре", "Хандизе", "Нефтчи", "Бешбулоке", "Чашма-Тошпулатобе" и других проведут каникулы 5,3 тысячи мальчиков и девочек.

Остальная часть детей отдохнет в дневных лагерях, организованных при школах, специнтернатах и средних специальных профессиональных учебных заведениях.

Изначально планировалось подготовить 11,1 тысячи мест, рассказывает заместитель председателя Сурхандарьинского объединения профсоюзных организаций Кобил Боболов.

Родители теперь достаточно будут оплатить лишь четверть стоимости путевки, остальное внесут профсоюзные и страховые организации.

Дамир Сулейманов. Сурхандарьинская область.

С первых дней после провозглашения независимости вопросы молодежи заняли приоритетное место в политике государства.

Большое внимание уделялось становлению личности молодого человека, воспитанию его в духе патриотизма и любви к своей земле, Родине, ограждению от негативного влияния чуждых нашему менталитету идей.

Стадион

"Папа, мама, я - спортивная семья"

В Гулистане прошел региональный этап республиканской спартакиады "Спортивная семья", где участники из городов и районов области оспаривали награды в семи видах спорта.

Из Сырдарьинского района участвовали сразу две семьи, которые на районном этапе поделили между собой первое место.

Мы немного отстали от соперников, - говорит Айгуль Тишликова. - Работаем с супругом в сфере народного образования, наши сыновья в свободное от учебы время занимаются спортом.

Что касается остальных призовых мест, то семья Махмудовых из города Ширина удостоилась третьего, а Ходжикакуловых из Мирзабадского района - четвертого.

Зебо Хайдарова. Соб. корр. "Правды Востока". Сырдарьинская область.

ПРООН в Узбекистане объявляет о продаже автомобилей с указанными ниже данными. Includes details for Toyota Land Cruiser, Toyota Camry, VAZ 2115, and UAZ 2206.

Детско-юношеская спортивная школа № 26 Учтепинского района столицы пользуется популярностью у школьников. Здесь функционируют девять спортивных секций.



Республика "Нихол" и ее граждане

От масштабной подготовительной работы, посвященной приближающейся 20-й годовщине независимости республики, не отстают и школы страны.

Специализированная школа-интернат № 26 Бозского района считается одним из лучших учебных заведений Андижанской области.

К этим значимым датам в школе начали готовиться с приходом первых теплых дней. Посадили свыше полутора тысяч саженцев фруктовых, хвойных и декоративных деревьев, кустарников и цветов.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ на 28-29 мая

По территории республики - переменная облачность, 28 мая - без осадков, 29 мая в отдельных районах возможен небольшой кратковременный дождь.

В Ташкенте 28 мая - переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 3-8 м/сек.

Федерация шахмат Узбекистана с прискорбием извещает о кончине ветерана шахмат Узбекистана, мастера спорта КАРИМОВА Эркинжона ака.